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Θα ξεκινήσουμε σήμερα με μία δυσάρεστη είδηση. Χάσαμε την Κυριακή τον Νίκο Μίκο, απόφοιτο του 1975, από τροχαίο δυστύχημα.

Μεγάλη ανταπόκριση έχει η καμπάνια μας για υλικό από τα χρόνια του Πολέμου. Έρχονται βιογραφικά και φωτογραφίες αποφοίτων
και διαπιστώνουμε ότι πολλοί από αυτούς έστειλαν τα παιδιά τους στην Σχολή. Είχαμε δημοσιεύσει το βιογραφικό του Κωνσταντίνου
Παπαναστασίου, το οποίο επαναδημοσιεύουμε με μία φωτογραφία του, που μας έστειλε η κόρη του Μαρία. Δημοσιεύουμε επίσης και
το βιογραφικό του Κωνσταντίνου Μαρούδη, που μας έστειλε ο γιός του Γιάννης. Βεβαίως και τα δύο παιδιά είναι απόφοιτοι, παιδιά
αποφοίτων.

Φωτογραφίες μας έστειλε και η Σοφίκα Ελευθερουδάκη που θα δημοσιεύσουμε στο επόμενο τεύχος, αλλά σήμερα φιλοξενούμε μία
φωτογραφία της τάξης του 1963, που έστειλε ο Κώστας Δάσιος, και βεβαίως ζητάμε βοήθεια: Ποιοιείναι αυτοί που τολμούν να
γυρίσουν την πλάτη τους στον πίνακα;

Όπως σχολίασε ο συμμαθητής τους Κώστας Παπαηλιού απευθυνόμενος στον Κώστα Δάσιο: "...μπράβο φίλε Κώστα για την
αναμνηστική φωτογραφία (δεξιά ο αείμνηστος Greve που μας έμαθε μαθηματικά, αξέχαστο το Kopfrechnen. Αυτή πράγματι έλειπε από
την συλλογή, που συγκεντρώσαμε το 2013 επί τη ευκαιρία της επετείου μας "50 Jahre Abitur". Υπάρχουν και οι αντίστοιχες φωτογραφίες
της Quarta B και της Quarta C τις οποίες σας επισυνάπτω. Σε αυτές όπως βλέπετε αναφέρονται τα ονόματα, οπότε παρακαλώ κάποιος
από τη Α να το αναλάβει. Τώρα μας λείπει μόνο η φωτογραφία της Quarta D!"

Με μεγάλη μας χαρά είδαμε την δημιουργία μίας νέας ομάδας αποφοίτων στο facebook, που τιτλοφορείται: "DSA - Ein online
Jahrbuch", όπου απόφοιτοι μοιράζονται αναμνήσεις και φωτογραφίες. Πρόκειται για πρωτοβουλία νεότερων αποφοίτων, ανάμεσα
στους οποίους βλέπουμε τον συγγραφέα Βασίλη Παπαθεοδώρου του 1985,  αλλά και τον Δημήτρη Κεραμίδα του 2017, γιό της Άννας
Παπαδημήτριου των Εκδόσεων Άγκυρα. Την ομάδα των διαχειριστών απαρτίζουν επίσης η Αγγελική Κανελλακοπούλου (1985), η
Ελένη Καραντούνια (1993), ο Σπύρος Παπαποστόλου (1993) και ο Άρης Κατσάρας (2015).

Ο Καβαδέλλας το'πε και το'κανε: όχι μόνον διοργάνωσε το 100ο Wandertag, αλλά ανακοίνωσε και το 101ο.

Τέλος ο Κοσμάς Θέμελης της τάξης του 1975 έχει νυμφευθεί την κόρη του παλαιού μας καθηγητή Werner Ricken, που ήταν στην
Σχολή στα κτίρια της Μετσόβου από το 1958 έως το 1965. Σε λίγες ημέρες ο καθηγητής μας θα γιορτάσει τα 95α γενέθλιά του και
σκεφτήκαμε ότι αν στείλουμε όλοι μας ευχές στο mail του συλλόγου info@ex-dsathen.gr θα τις εκτυπώσουμε και η κόρη του θα του
της δώσει.

Θα υποστηρίξουμε και την ιδέα της Σοφίκας Ελευθερουδάκη "Γράψε Μπορείς". Είναι η καλύτερη ευκαιρία τις ημέρες αυτές.
Wir unterstützen auch die Idee von Sofika Elefderoudaki „Schreib, du kannst es“. Das ist die beste Gelegenheit in diesen Tagen.

Γνωρίστε το site μας, γνωρίστε τους αποφοίτους μας

Lernt unsere Webseite kennen, lernt unsere Alumni kennen...

Αγαπητοί φίλοι, αγαπητές φίλες,

Τις ημέρες αυτές του αναγκαστικού εγκλεισμού λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού διαπιστώσαμε όλοι την αξία της επικοινωνίας από
μακρυά. Τελικά η επικοινωνία αυτή έφερε πολλούς από εμάς πολύ πιο κοντά από όσο θα μπορούσαμε να φανταστούμε. Είδαμε την
επισκεψιμότητα του site μας, του site των μαθητικών μας χρόνων να απογειώνεται. Διαπιστώσαμε όμως ότι υπήρχε και υπάρχει μία
μεγάλη μερίδα, ακόμη και όσων λαμβάνουν το montags, που δεν γνωρίζει τον όγκο και τον πλούτο των σε φωτογραφίες και υλικό που
κρύβονται μέσα σ΄αυτό.

- Ας πούμε εδώ ότι, το site μας που δημιουργήθηκε στην σημερινή του μορφή το 2012, φιλοξενεί περίπου 6000 άρθρα, 600 πλήρη
βιογραφικά αποφοίτων και συνεχώς συμπληρώνουμε με την βοήθεια όλων σας, και φιλοδοξία μας είναι να αναρτηθούν όλα τα
βιογραφικά και των 8000 κοριτσιών και αγοριών που περάσανε έστω και μία μέρα από το σχολειό μας.
- Ας πούμε ότι το montags κυκλοφορεί ανελλιπώς τα τελευταία 5 χρόνια, έχει ξεπεράσει τα 250 τεύχη και αποστέλλεται δωρεάν σε
3000 απόφοιτους, των οποίων μόνο το mail ζητάμε, 
- Ας πούμε επίσης ότι πολλές και πολλοί προτιμούν το facebook, όμως πολλές και πολλοί δεν ξέρουν καν τι είναι facebook. Επιθυμία
μας είναι και οι μεν και οι δε να ανταλλάξουν γνώσεις μεταξύ τους. Εσείς του site γνωρίστε το στους χρήστες του facebook και το
αντίστροφο.

Φτιάξαμε λοιπόν έναν μικρό οδηγό που θα μας ξεναγήσει στα διάφορα καμαρίνια της σελίδας μας και θα αποτελέσει αφορμή ώστε να
στείλετε υλικό, φωτογραφίες και ιστορίες, που θα συμπληρώσουν τα κενά και θα μας δώσουν την δυνατότητα να ετοιμάσουμε την
επόμενη χρονιά, το 2021, που η Γερμανική Σχολή συμπλρώνει 125 χρόνια ζωής, μία μεγάλη έκθεση φωτογραφίας και ιστοριών και
όσοι επιθυμούν θα αναφέρονται ως πηγή κάτω από κάθε φωτογραφία και ιστορία.
Ακολουθείστε βήμα-βήμα τον οδηγό μας:

"Έφυγε" ο Νίκος Μίκος (΄75)

Μέσα από τη σελίδα "DSA-die Ehemaligen" πληροφορηθήκαμε ότι ο συμμαθητής μας Νίκος Μίκος (1975) έχασε τη ζωή του σε
δυστύχημα την Κυριακή 17.5.20. Η κηδεία του θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21 Μαΐου και ώρα 11.00 π.μ. στο
Α΄Νεκροταφείο. Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του.

Αγγελική Κανελλακοπούλου: "Η DSA και η πανδημία"

Angeliki Kanellakopoulou: Die DSA und die Pandemie...

Η Αγγελική Κανελλακοπούλου, απόφοιτος 1985, και Διευθύντρια Διδακτικού Έργου στην DSA μας έστειλε μία αναλυτική περιγραφή
της λειτουργίας της Σχολής όλο αυτό το διάστημα που το σχολείο έμεινε κλειστό για τους μαθητές:

Ήδη από την Δευτέρα 9 Μάρτη η DSA έπρεπε να αναστείλει την διεξαγωγή των μαθημάτων λόγω του Covid19. Εκπαιδευτικοί άρχισαν
από τις πρώτες ημέρες να τροφοδοτούν με υλικό τις τάξεις τους κάνοντας χρήση διάφορων μέσων (e-mail, αποστολή μέσω της
πλατφόρμας για τη σχολική οργάνωση schulmanagerOnline και Moodle).
Στις 17 Μαρτίου, οπότε και ήταν πλέον πασιφανές ότι η σχολική καραντίνα δεν θα διαρκούσε μόνο 14 ημέρες, μού ανατέθηκε το έργο
εύρεσης και υλοποίησης μιας ολοκληρωμένης λύσης για όλο το σχολείο τόσο για ασύγχρονη όσο και για σύγχρονη μάθηση, λόγω της θέσης
μου ως Διευθύντριας Διδακτικού Έργου καθώς και λόγω του μεταπτυχιακού μου στις «Τεχνολογίες Μάθησης».
Μαζί με την παλιά μου μαθήτρια (έτος αποφοίτησης από την DSA 2002) και νυν συνάδελφο, Μίρκα Κουκά, εκπαιδευτικό (ΠΕ86) η οποία
διακρίνεται από υψηλότατο αίσθημα ευθύνης και καταπληκτικό επαγγελματισμό, αποφασίσαμε ότι η λύση ήταν μονόδρομος και έφερε το
όνομα Moodle.

Κωνσταντίνος Μαρούδης (35) (1918-1992)

Ο Κωνσταντίνος Μαρούδης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1918 και αποφοίτησε από το Γερμανικό Τμήμα
της Σχολής το 1937. Αποφοίτησε από τη τη Νομική Σχολή Αθηνών το 1942 με βαθμό «Άριστα».
Εργάστηκε ως δικηγόρος Αθηνών, στην αρχή μαζί με τον πατέρα του, επίσης επιφανή δικηγόρο, Ιωάννη
Μαρούδη του Δημοσθένους, και ακολούθως σε δικό του δικηγορικό γραφείο. Καθιερώθηκε στην πράξη
ως ένας από τους πλέον έγκριτους ποινικολόγους της Αθήνας, αναλαμβάνοντας ποινικές υποθέσεις και
σε άλλες πόλεις της Ελλάδας. 
Η Γερμανική παιδεία του αλλά και η γνώση της Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας, τις οποίες διδάχθηκε
στη Σχολή, τον βοήθησαν στη καθιέρωσή του, αφού η Γερμανική νομική επιστήμη κατέχει πάντοτε την
πρώτη θέση στην Ευρώπη. Μαζί με άλλους επιφανείς δικηγόρους ποινικολόγους της εποχής, το έτος
1962, ήταν εκ των ιδρυτικών μελών της Ένωσης Ελλήνων Ποινικολόγων (Ε.Ε.Π.). Όταν κηρύχθηκε η
δικτατορία το 1967, ήταν Γενικός Γραμματέας του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και παραιτήθηκε σε
ένδειξη διαμαρτυρίας κατά του αντιδημοκρατικού καθεστώτος. Όταν του προτάθηκε να τοποθετηθεί
διορισμένο μέλος στο νέο Δ.Σ. του Δ.Σ.Α., αυτός αρνήθηκε. 
Νυμφεύθηκε την Χρυσούλα Αβραάμ, κόρη του τέως Υπουργού Ναυτιλίας και Δικαιοσύνης Νικολάου

Αβραάμ, και απέκτησαν δύο παιδιά, τον Ιωάννη, απόφοιτο της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου του Μονάχου, Εφέτη, και την
Ασπασία, φιλόλογο.

Κωνσταντίνος Παπαναστασίου (39*) (1921-2001)

Ο Κωνσταντίνος Δ.Παπαναστασίου γεννήθηκε την 1η Απριλίου 1921 στη Αθήνα. Το πατρικό του σπίτι
το Κολωνάκι βρισκόταν εκείνα τα χρόνια κοντά στην Γερμανική Σχολή της οδού Αραχώβης,
το Dörpfeld Gymnasium, όπου πήγε αρχικά στο Νηπιαγωγείο και αργότερα στο Δημοτικό και στο
Γυμνάσιο.
Επειδή όμως ήθελε να σπουδάσει νομικά έπρεπε να αφήσει την Γερμανική Σχολή και να μετακομίσει
στην Σχολή Μακρή, όπου τελείωσε το Γυμνάσιο και πήρε το απολυτήριό του.
Το 1941 ξεκίνησε Νομικές σπουδές στο Πανεπιστήμιο Αθηνών μέχρι το 1943, όταν η Αθήνα ήταν σε
καθεστώς Κατοχής από τα γερμανικά στρατεύματα. Έχοντας πάρει μέρος στην Αντίσταση συνελήφθη
από την Στρατιωτική Αστυνομία και καταδικάστηκε σε θάνατο. Έμεινε ένα χρόνο στην απομόνωση
στο Στρατόπεδο Συγκεντρώσεως του Χαϊδαρίου, κατάφερε όμως να επιζήσει.
Με την αποχώρηση των γερμανικών στρατευμάτων το 1944 πήγε να υπηρετήσει την στρατιωτική του
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Με την αποχώρηση των γερμανικών στρατευμάτων το 1944 πήγε να υπηρετήσει την στρατιωτική του
θητεία. Στο μεταξύ είχε ξεσπάσει ο Εμφύλιος, όπου πολέμησε ως αξιωματικός. 
Κατά την διάρκεια της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας ανέλαβε διοικητικές θέσεις σε γερμανικές
και ελληνικές επιχειρήσεις όπως την Πειραϊκή Πατραϊκή και την Schenker.

Νυμφεύθηκε την Γερμανίδα Barbara von Rundstedt, με την οποία απέκτησε το 1969 τρίδυμα: τον Δήμο, τον Αλέξανδρο και την Μαρία
Παπαναστασίου. Από τα τρίδυμα ο Αλέξανδρος και η Μαρία αποφοίτησαν από την Γερμανική Σχολή το 1987 (2η γενιά αποφοίτων),
ενώ η Χριστιάνα και η Αλεξάνδρα Τριανταφύλλου, οι κόρες της Μαρίας και η Λυδία Παπαναστασίου, η κόρη του Δήμου είναι στην
Γερμανική Σχολή (3η γενιά). 

Άγγελος Κωβαίος: "Τα μυστήρια της Καρλσρούης"

Ό Άγγελος Κωβαίος δημοσίευσε στο "Βήμα" της 17.5.2020 ένα άρθρο με τίτλο "Τα μυστήρια της Καρλσρούης - Πώς ο
ευρωσκεπτικισμός διαπερνά το πολιτικό και δικαστικό σύστημα της Γερμανίας".

Με μία απόφαση 94 σελίδων και 237 παραγράφων, το γερμανικό Ομοσπονδιακό Συνταγματικό Δικαστήριο έδωσε την 5η Μαΐου 2020
νομική υπόσταση στα όνειρα των ανά την Ευρώπη αντιευρωπαϊστών.

Επί της ουσίας έκρινε ότι το πρόγραμμα ποσοτικής χαλάρωσης της ΕΚΤ είναι αντίθετο με το γερμανικό Σύνταγμα και ότι μέσω αυτού η
Τράπεζα, αλλά και το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ενωσης, με τη σχετική του γνωμοδότηση, υπερβαίνουν τις αρμοδιότητές τους.

Η απόφαση αυτή, υπό τις παρούσες συνθήκες αλλά και προοπτικά, τοποθετεί μία βόμβα μεγατόνων στα θεμέλια της Ευρωπαϊκής Ενωσης.
Υπονομεύει ευθέως την πολιτική της ΕΚΤ και την αρχή που είχε εφαρμόσει ο Μάριο Ντράγκι και συνεχίζει να ασπάζεται η Κριστίν
Λαγκάρντ, σύμφωνα με την οποία η Τράπεζα θα κάνει «ό,τι είναι αναγκαίο» για τη σωτηρία του ευρώ. Ουσιαστικά το γερμανικό
Συνταγματικό Δικαστήριο εμποδίζει την Μπούντεσμπανκ να συμμετάσχει στα προγράμματα ποσοτικής χαλάρωσης.

World Human Forum: The Echo of Delphi in Ludwigsburg 22-23-24 May 2020

Από την Αλεξάνδρα Μητσοτάκη λάβαμε μία ενημέρωση σχετικά με τις πρωτοβουλίες του World Human Forum, που δείχνουν σήμερα
να είναι πιό επίκαιρες από οποιαδήποτε άλλη στιγμή.
Είναι πλέον σαφές ότι για να δημιουργήσουμε έναν νέο οικολογικό πολιτισμό, πρέπει πρώτα να χτίσουμε μία νέα παγκόσμια συνείδηση
και να την συνδέσουμε με τον εαυτό μας, τους άλλους και την φύση.
Για την άνοιξη αυτήν το World Human είχε αρχικά προγραμματίσει να αναδείξει αυτά τα θέματα σε ένα δίμηνης διάρκειας ζωντανό
Φεστιβάλ Τεχνών στην Γερμανία.
Εξ αιτίας βεβαίως των περιορισμών λόγω κορωνοϊού το φεστιβάλ αυτό έχει πλέον μετασχηματιστεί σε μία on line εμπειρία “The Echo
of Delphi in Ludwigsburg” βασισμένη στα τέσσερα C "Consciousness to Change, Connect, Create”, και θα λάβει χώρα μεταξύ 22-24
και Μαΐου.
Πληροφορίες για την εκδήλωση και δηλώσεις συμμετοχής στην διεύθυνση https://worldhumanforumonline.confetti.events/

75η επέτειος λήξης Β' ΠΠ: Ψηφιακή εκδήλωση

75 Jahre Kriegsende: Digitale Veranstaltung...

Αγαπητοί φίλες και φίλοι του Προγράμματος "Μνήμες από την Κατοχή στην Ελλάδα",
με αφορμή την 75η επέτειο από τη λήξη του Β' Παγκοσμίου Πολέμου στις 8 Μαίου 2020, η Πρεσβεία της Ελλάδας στο Βερολίνο
ξεκίνησε στο Facebook μια ψηφιακή εκδήλωση μνήμης που θα διαρκέσει μέχρι το τέλος του μήνα, κατά την οποία θα προβάλλονται
μηνύματα προσωπικοτήτων του γερμανικού πολιτικού κόσμου, μαρτυρίες Ελλήνων επιζώντων και οπτικοακουστικό υλικό εκείνης της
περιόδου. Ανάμεσα σε αυτές τις αναρτήσεις θα συγκαταλέγονται και αποσπάσματα συνεντεύξεων του Αρχείου «Μνήμες από την
Κατοχή στην Ελλάδα». Μπορείτε να παρακολουθήσετε την εναρκτήρια ομιλία του Πρέσβη σε αυτό τον σύνδεσμο...
Από την ημέρα της επετείου και κάθε μέρα για όλη τη διάρκεια του Μαίου, θα αναρτώνται αποσπάσματα συνεντεύξεων του Αρχείου
στη σελίδα Facebook της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο... 
H ιστοσελίδα του Αρχείου: www.occupation-memories.org

Wandertag #101: Κυριακή 24 Μάη 2020 Ραμνούς με μπάνιο!

Διαδρομή εύκολη περίπου μία ώρα στο πήγαινε.
Θα πάμε νωρίς λόγω ζέστης.
Από την είσοδο αρχαιολογικού χώρου Ραμνούντος έως την παραλία κάτω. ΜΠΑΝΙΟ. Επιστροφή στα αμάξια άλλη μία ώρα περίπου.
Αντηλιακό, καπέλο, γυαλιά ηλίου, κάλυψη ώμων/μπράτσων με πουκάμισο η άλλο. ΝΕΡΟ, φρούτα, προσφάι, μαγιό
Διάρκεια 4-5 ώρες. 'Ισως παραπάνω αν αρέσει
Συμμετοχές στο tasoskavadellas@gmail.com
Όλοι έρχονται με δική τους ευθύνη για την υγεία τους η κάποιο ατύχημα.

Wandertag # 100: Περίπατος στην Χασιά - Κυριακή 10 Μαΐου 2020

Έγινε το περπάτημα σε κλίμα επανεκκίνησης της κανονικής ζωής!
Παρέμειναν οι μάσκες μέσα στο αυτοκίνητο, οι αποστάσεις των δύο μέτρων και η απουσία κεράσματος λιχουδιών η ακόμα και νερού..
Να μην αναφέρω και την απουσία ομαδικής φαγο-οινοποσίας σε ταβέρνα μετά. Και μάλλιστα στη Χασιά-Φυλή με τις περίφημες
ταβέρνες κλειστές.
Ομαδική φωτό, σε απόσταση μεταξύ μας, στο άδειο πάρκινγκ ταβέρνας. Ο φωτογράφος έκοψε μερικούς από την μία άκρη της
παράταξης. Γίνονται αυτά...

Κυριακή Γονή: "Η πύλη ή ας κάνουμε ησυχία για τις φάλαινες"

Το νέο έργο της Κυριακής Γονή 'Η πύλη ή ας κάνουμε ησυχία για τις φάλαινες' σε ανάθεση του οργανισµού Polyeco Contemporary Art
Initiative (PCAI) παρουσιάζεται στο πλαίσιο της διαδικτυακής έκθεσης Anthropocene On Hold (Ανθρωπόκαινος Σε Αναµονή). Δείτε
το video...

Παραστάσεις μέσω διαδικτύου

Πολλές παραστάσεις που θα έδιναν απόφοιτοί μας το διάστημα αυτό έχουν ακυρωθεί λόγω του κορονοϊού. Υπάρχει τουλάχιστον η
δυνατότητα παρακολούθησής τους μέσω του internet. Δεδομένου δε ότι πολλοί συνεχίζουμε να "Μένουμε σπίτι" είναι μία ευκαιρία να
παρακολουθήσουμε έστω και με τον τρόπο αυτόν τους ηθοποιούς και τους σκηνοθέτες μας:

- Η Κατερίνα Μαούτσου ως βοηθός σκηνοθέτη στον «Βυσσινόκηπο» στο διαδίκτυο. Δείτε εδώ ολόκληρη την παράσταση όπως
ανέβηκε στο Θέατρο του Νέου Κόσμου τη σεζόν 2012/13, με σκηνοθέτη τον Παντελή Δεντάκη και πλειάδα γνωστών ηθοποιών...

- Stand - up μονόλογοι του Δημήτρη Δημόπουλου. Δείτε στο youtube απολαυστικούς stand – up μονολόγους του Δημήτρη
Δημόπουλου, τους οποίους έχει παρουσιάσει σε περιοδείες τα τελευταία χρόνια στην Αθήνα και σε όλη την Ελλάδα με μεγάλη
επιτυχία...

- Νάνα Παπαδάκη: Με ελεύθερη πρόσβαση μπήκε στο διαδίκτυο το «Κάτω απ’ τον ίσκιο του βουνού» του Γιάννη Ρίτσου σε
σκηνοθεσία και ερμηνεία της αποφοίτου μας Νάνας Παπαδάκη, ένα πολιτιστικό γεγονός αφιερωμένο στο έργο και τις ημέρες του
μεγάλου μας ποιητή με αφορμή τα 110 χρόνια από τη γέννησή του. Μπορείτε να δείτε εδώ ολόκληρη την παράσταση όπως ανέβηκε
στο Φεστιβάλ των Αισχυλείων (2018) στο Παλαιό Ελαιουργείο Ελευσίνας, με μια πρωτότυπη σκηνική χρήση του χώρου (μουσική: Β.
Τζαβάρας, φωτισμοί: Γ. Ζορμπάς, σκηνική επιμέλεια: Α. Δημητρολοπούλου). Η παράσταση ξεκίνησε την επιτυχημένη πορεία της το
2018, παίχτηκε για δύο συνεχόμενες χρονιές στη δεύτερη σκηνή του θεάτρου Αργώ, καθώς και στο κύριο πρόγραμμα του Φεστιβάλ
των Αισχυλείων. Δείτε την παράσταση...

Ο Βασίλης Κουκαλάνι και η “Συντεχνία του Γέλιου“ έχουν ανεβάσει στο youtube διάφορες μικρές σκηνές και τραγούδια από τα έργα
τους “Μορμόλης“, “Μια γιορτή στου Νουριάν“, “Τζέλα, Λέλα, Κόρνας“, “Πιο δυνατός κι από τον Σούπερμαν“ κ. α. Μπορείτε να τα
δείτε εδώ...

Σοφίκα Ελευθερουδάκη: "Γράψε Μπορείς"

Από την Σοφίκα Ελευθερουδάκη λάβαμε ένα μήνυμα που θα λέγαμε ότι μας βρίσκει απολύτως σύμφωνους. Άλλωστε η προσπάθεια
που κάνουμε μέσω του site μας αυτό αποδεικνύει:

Ήθελα να σας ενημερώσω ξανά για την ενέργεια του «Ελευθερουδάκη», που λέγεται «Γράψε, Μπορείς!».
Προτείνουμε σε όλους να γράφουν τις αναμνήσεις τους – τις δικιές τους, της οικογένειας, γονιών, επιχείρησης… Πιστεύω ότι φεύγοντας οι
άνθρωποι, χάνονται και οι μνήμες τους, ιδιαίτερα τώρα που τα παιδιά δεν μεγαλώνουν τόσο με τους παππούδες και γιαγιάδες όπως παλιά,
ο χρόνος είναι λιγότερος, η τεχνολογία έχει πάρει το πάνω χέρι, φωτογραφίζουμε με το κινητό φωτογραφίες που δεν βλέπουμε ποτέ..κλπ.
Και… ποιες καλύτερες αναμνήσεις από αυτές του σχολείου;;; Έχω κάποιες σκέψεις επ’αυτού και ίσως θα μπορούσαμε να μιλήσουμε από
κοντά;

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

PRIVATUNTERRICHT

Καθηγήτρια Γερμανικών, απόφοιτος Γερμανικής Σχολής Αθηνών και Γερμανικής Φιλολογίας, με πολυετή πείρα και προϋπηρεσία
στο Goethe-Institut στην Ελλάδα και στη Γερμανία και στη Μέση Εκπαίδευση αναλαμβάνει:
Μαθήματα σε όλες τις βαθμίδες και τα επίπεδα και στο SKYPE
Προετοιμασία για όλα τα διπλώματα και για εισαγωγή στα ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια
Διδασκαλία και τους καλοκαιρινούς μήνες.
Το μάθημα γίνεται στο Χαλάνδρι (Λ. Πεντέλης, 100 μ από την Έξοδο 12 Αττικής Οδού)
Στοιχεία επικοινωνίας: Τηλ. 6944912900, Email: linanikolaidou2@gmail.com

ONLINE ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Ο Λεωνίδας Περέλλης, απόφοιτος της DSA (2002) με πτυχίο και μεταπτυχιακό στην Πληροφορική (Universität Wien) και
εξειδίκευση στην Διδασκαλία (Παιδαγωγική Σχολή ΑΣΠΑΙΤΕ), προσφέρει ιδιαίτερα μαθήματα ειδικά προσαρμοσμένα στις ανάγκες
των μαθητών της DSA (τάξεις 7-12) στα εξής αντικείμενα:

Μαθηματικά
Φυσική 
Πλ ή

    

https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4083:konstantinos-papanastasiou-39-1921-2001&catid=252:stelexi_epixeiriseon&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4107:aggelos-kovaios-ta-mystiria-tis-karlsroyis&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4107:aggelos-kovaios-ta-mystiria-tis-karlsroyis&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4100:world-human-forum-the-echo-of-delphi-in-ludwigsburg-22-23-24-may-2020&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://worldhumanforumonline.confetti.events/
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4110:75i-epeteios-liksis-v-pp-psifiaki-ekdilosi&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4111&catid=107&Itemid=118&lang=DE
https://www.facebook.com/GreeceinGermany/videos/244250120130530
https://www.facebook.com/GreeceinGermany/posts/1620987234718659
http://www.occupation-memories.org/
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4109:wandertag-101-kyriaki-24-mai-2020-ramnoys-me-banio&catid=71:eidiseis&Itemid=327
mailto:tasoskavadellas@gmail.com
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4103:wandertag-100-peripatos-stin-xasia-kyriaki-10-maiou-2020&catid=88:wandertag&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4103:wandertag-100-peripatos-stin-xasia-kyriaki-10-maiou-2020&catid=88:wandertag&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4113:kyriaki-goni-i-pyli-i-as-kanoume-isyxia-gia-tis-falaines&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://bit.ly/3dLjy5E
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4113:kyriaki-goni-i-pyli-i-as-kanoume-isyxia-gia-tis-falaines&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4097:parastaseis-meso-diadiktyou&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.youtube.com/watch?v=93hLKZlceVk&feature=youtu.be&fbclid=IwAR1taAKYlQqEz-rImEG29BDhlZjtDac4OWy4_TSBsZNoWw4Z86Vf_wIQB3c
https://www.youtube.com/user/djimDjimTV?fbclid=IwAR2K6hfoG8AoqT2y-kTnBXqlA9CnEyqHXBwS8R5-wGNupXeBoIyn2ImKU6c
https://www.youtube.com/watch?v=HmXmYfNxOgA&feature=share&fbclid=IwAR2OLu18mQwgtg2JL4fiQyIzi-ejRQvC39ZCKKKELs47tiUEcl_HZowESvU&app=desktop
https://www.youtube.com/user/vasku05/videos?view_as=subscriber&fbclid=IwAR3R0m4oe9yvAQ9RRCxmciXldZFRdU9PyqOQY83HhULLvT4bKvvfN78bUrM
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4023:sofika-eleftheroudaki-grapse-boreis&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4023:sofika-eleftheroudaki-grapse-boreis&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2955:deite-tis-aggelies-gia-prosfora-ergasias&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=72&Itemid=175&lang=GR
mailto:linanikolaidou2@gmail.com


Πληροφορική
Τα μαθήματα πραγματοποιούνται με ταυτόχρονη χρήση της ελληνικής και της γερμανικής γλώσσας και ορολογίας.

Δεδομένης της έκτακτης συνθήκης, τα μαθήματα πραγματοποιούνται και online, με προτίμηση στη χρήση (και εκμάθηση) της
διαδικτυακής πλατφόρμας που χρησιμοποιεί η DSA.

Στοιχεία επικοινωνίας: Τηλ: 6978901678, email: leoperellis@gmail.com

Από τον Αντώνη Παπαοικονόμου (Απόφοιτο '94) λάβαμε:

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ (ΜΕΣΩ SKYPE):

Απόφοιτος της DSA με πτυχίο, μεταπτυχιακό και διδακτορικό στη Φυσική (Dr.rer.nat.) (όλες οι σπουδές στη Γερμανία) και εμπειρία στη
διαδικτυακή δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση, καθώς και την έρευνα στον τομέα Φυσικής Υψηλών Ενεργειών (Σωματιδιακή
και Πυρηνική Φυσική, Αστροφυσική) με πολυάριθμες ετεροαναφορές, προσφέρει ιδιαίτερα μαθήματα μέσω διαδικτύου στους εξής τομείς:

- Φυσική (όλες οι τάξεις της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και προετοιμασία για Abitur και πανελλήνιες)
- Μαθηματικά (όλες οι τάξεις της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και προετοιμασία για Abitur και πανελλήνιες)
- Πληροφορική/Προγραμματισμός (Β’ και Γ΄Λυκείου, προετοιμασία για πανελλήνιες)
- Πανεπιστημιακά μαθήματα (ύλη ελληνικών και γερμανικών πανεπιστημίων) σχετιζόμενα με Φυσική, Μαθηματικά και Προγραμματισμό
π.χ. μηχανική (κλασική, σχετικιστική , κβαντική), θερμοδυναμική (εμπειρική, στατιστική, κβαντική), ηλεκτρολογία/ηλεκτροδυναμική
(κλασική, κβαντική), φυσικοχημεία (κινητική, ηλεκτροχημεία, κβαντική ), κβαντική μηχανική (μοριακή, ατομική, πυρηνική, σωματιδιακή
φυσική) , υψηλά μαθηματικά (ανάλυση, γραμμική άλγεβρα, απειροστικός λογισμός) ανάλυση δεδομένων (Fortran ‘77/’90, C/C++, Linux,
ROOT, νευρωνικά δίκτυα)

Τα μαθήματα μπορούν να γίνουν στα Ελληνικά, στα Γερμανικά ή στα Αγγλικά.
Υπάρχει δυνατότητα σχηματισμού ολιγόμελων γκρουπ.

Στοιχεία επικοινωνίας:
Τηλ: 6975589846, email: adonios@web.de, Skype: papaikonomou.adonis

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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